



Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șapte a Departamentul Slujirea Copiilor din România

Povestirea copiilor – 1 martie 2025

Adina și Edi

Într-o localitate pitorească, acoperită de o pătură de zăpadă strălucitoare, trăiau doi prieteni foarte buni, Adina și Edi. Era cea mai frumoasă vacanță de iarnă pe care o puteau imagina. Pomii erau îmbrăcați în cristale de gheață, iar aerul era proaspăt și rece.

Era o dimineață foarte frumoasă și Edi a venit cu o idee minunată.

- Hai să mergem la dealul din spatele casei, să ne dăm cu sania și să facem un om de zăpadă! a spus el entuziast. Adina, cu ochii strălucind de bucurie, a acceptat imediat.

Când au ajuns la deal, au observat cât de frumos era totul. Soarele strălucea pe cer, iar zăpada cădea ușor în adierea vântului, creând o atmosferă magică. În timp ce se dădeau cu sania, Edi a început să se îndoiască de abilitățile lui la săniuș.

- Crezi că pot să fac o săritură? a întrebat el.

Adina, care era mai experimentată, i-a spus:

- Cred că ar fi mai bine să începem cu lucruri simple. Ascultă-mă și urmărește cum o fac. O să-ți arăt cum să te menții în echilibru.

Edi a ascultat-o pe Adina și, după câteva încercări, a reușit să o facă și el. După distracția pe sanie, au decis să construiască un om de zăpadă. Au adunat bulgări de zăpadă și, împreună, au creat un om de zăpadă mare, cu o pălărie veche și o morcov pentru nas.

Când au terminat, au realizat cât de importantă este prietenia și ascultarea. Edi a spus:

- Mulțumesc că m-ai ajutat să învăț și că m-ai ascultat.

Adina a zâmbit și a răspuns:

- Și eu îți mulțumesc! Este mult mai distractiv să ne jucăm împreună.

În acel moment, au zărit un grup de copii care se jucau și îi chemau să se alătore lor. Au decis să se alătore distracției, iar împreună au organizat o competiție de construcții diferite din zăpadă. Au făcut cazemate din bulgări de zăpadă, oameni de zăpadă, castele. Toți s-au distrat de minune, iar la final, au realizat că a fost o zi foarte frumoasă în care și-au făcut prieteni și s-au distrat mult, zi care le va rămâne în amintire.

Când soarele a început să apună, Adina și Edi au privit către cer și au promis că, în fiecare iarnă, vor veni aici împreună, pentru a crea amintiri frumoase.

Povestea descrie frumusețea naturii, care este o creație a lui Dumnezeu. Psalmul 19:1 spune: „Cerurile spun slava lui Dumnezeu, și întinderea lor vestește lucrarea mâinilor

Lui.” Admirația pentru natură ne ajută să ne conectăm cu Creatorul și să apreciem darurile Sale.

Astfel, povestea lui Adina și Edi poate fi o inspirație pentru noi să cultivăm prietenia, să ascultăm și să ne bucurăm de frumusețea lumii înconjurătoare, așa cum ne învață și Biblia.